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UVOD 

 

"Vpliv druţbe in medijev na oblikovanje mladostnika". To je tema, ki je med 

enajstimi predlaganimi temami na lanskem nacionalnem otroškem parlamentu 

prejela največ glasov. To je torej tema o kateri bodo učenci razpravljajo na letošnjem 

parlamentu in tema o kateri so razmišljali tudi učenci naše šole ter svoja razmišljanja 

in ugotovitve predstavili v tej izredni izdaji Korakov.    

Letos mineva ţe enaindvajset let, odkar so otroci, učenci slovenskih šol, prvič 

prestopili prag slovenskega parlamenta ter kot skupina najmlajših drţavljank in 

drţavljanov najvišjim predstavnikom drţave in njene oblasti predstavili svoja 

mnenja in predloge. Otroški parlamenti so ena od najučinkovitejših oblik 

neformalnega učenja na področju izobraţevanja za demokratično drţavljanstvo ter 

za otrokove in s tem tudi človekove pravice. Odrasli se namreč zavedamo, da otroci 

niso oz. ne bi smeli biti zgolj pasivni objekt odločitev, ki jih sprejemajo odrasli, 

temveč aktivni in enakopravni drţavljani in člani skupnosti. In prav otroški 

parlament je priloţnost, da otroci izrazijo svoje poglede, oblikujejo lastna mnenja in 

sprejemajo predloge za kasnejše odločitve. Ker jih je na opravljanje te zahtevne vloge 

potrebno pripraviti, tudi na naši šoli učencem ţe osmo leto zapored omogočamo 

tovrstno neformalno izobraţevanje in jim s tem dajemo moţnost, da jih slišijo najvišji 

predstavniki lokalne oblasti.  

Strokovni delavci šole se zavedamo, da imajo v sodobni, z informacijami preţeti 

druţbi, mediji pomembno vlogo pri oblikovanju otrokove in mladostnikove 

osebnosti ter narekujejo njihov vsakdan. Prav zato nam je bilo osrednje vodilo pri 

delu z učenci razvijanje kritične distance do vsebin, ki nam jih ponujajo mediji. V ta 

namen so bile za učence organizirane različne aktivnosti znotraj ur rednega pouka 

kakor tudi izven njega. Pod našim mentorstvom so učenci prihajali do najrazličnejših 

spoznanj in imeli moţnost, brez strahu pred posledicami, izraziti svoja mnenja. 

Nekaj teh ugotovitev, njihovih mnenj in razmišljanj, smo zbrali in jih predstavljamo v 

tej izredni izdaji šolskega časopisa, katerega vsebina se torej v celoti navezuje na 

medije in njihov vpliv na oblikovanje mladostnikov.  

Učencem parlamentarcem ţelim veliko poguma pri izraţanju in argumentiranju 

svojih mnenj na šolskem parlamentu, vsem bralcem pa prijetno branje.   

 

            

       Mentorica ŠOP: Štefka Vidovič 
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SANJALA  SEM, DA SEM   TELEVIZIJSKA    IGRALKA 

  

Sanjala sem, da sem se zbudila v veliki lepi vili. V dnevni  sobi sem našla hrčka.  Ime mu je 

bilo Puhek.  

Na dvorišču je bila bela limuzina s šoferjem. Odpeljal me je v studio. Bila sem gostja v oddaji. 

Pred studiem so me novinarji fotografirali in prosili za avtograme. Voditeljica me je lepo 

pozdravila in mi rekla, da je moja velika oboţevalka. Zaslovela sem z glavno vlogo v  filmu 

KING KONG. V studiu je bilo veliko mojih oboţevalcev. Nekaterim  sem dala svoj avtogram. 

Bila sem zelo  srečna, da sem sploh dobila to vlogo . V oddaji me je voditeljica spraševala 

veliko  stvari o filmu. Kako je potekal, kako sem se razumela z ostalimi igralci... Po oddaji 

sem šla na večerjo z dobrim prijateljem s snemanja. Ko sem prišla domov, sem legla in se 

zbudila iz sanj.  

Bila sem zelo srečna, da sem bila slavna, čeprav  samo v sanjah.  

  

                                                                              Tadeja  Kuri in Tadej Ornik,  4. a 

  

JAZ IN TI 

 

Gledaš televizijo? 

Ne, ne gledam televizije. 

Zakaj ne? 

Ker televizija preveč vpliva na ljudi. 

Kako to misliš? 

Če gledaš grozljivke, lahko tudi sam postaneš takšen, kot junaki v filmu. 

Ah, to je laţ! 

Ne, pa ni! 

 

                                                                                                         Breda Toš, 4. b  

 

 

GOVOREČA TELEVIZIJA 

 

Deček in deklica sta sedela pred televizijo, toda ne pred navadno televizijo, temveč pred 

govorečo. Vedno jima je govorila, kaj naj počneta, kako se naj vedeta, kaj naj kupujeta … 

Bilo jima je ţe slabo. Skozi okno sta opazovala zadovoljne ljudi,  ki so se v naravi zabavali. 

Odločila sta se, da ne bosta več poslušala nasvetov televizije. Izklopila sta jo ter odhitela k 

svojim prijateljem v park. 

 

                                                                                                          Nuša Čeh, 4. b    
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KATERE REVIJE BEREMO UČENCI NA OŠ CERKVENJAK - VITOMARCI? 

 

Učenci naše šole imamo naročene različne revije. To so: Ciciban (5), Cicizabavnik (2), Bim 

Bam (5), Zmajček (7), National Gegographic Junior (8), Gea (1), Moj planet (4), Plus (3) in Pil 

(4), ki jih dobimo enkrat mesečno. V teh revijah je veliko zanimivih besedil in nalog, zato je 

dobro, da jih temeljito preberemo in kaj uporabimo tudi pri pouku. 

V pogovoru z učiteljico Anico Borko sva izvedela, da je v naši šoli vsako leto manj 

naročnikov revij. V tem se vidi kriza z denarjem, nezainteresiranost učencev za revije.  Po 

najinem mnenju bi branje revij pripomoglo tudi k boljši tehniki branja, kar je pri nas še vedno 

slabo.  

 Velikokrat se lahko tudi opazi, da revije hitro končajo na neprimernih mestih. Škoda! 

 Enako se velikokrat zgodi z našim šolskim časopisom KORAKI. Za vsako številko tudi naš 

razred odda prispevke in zato ga vedno teţko čakamo. Ob izidu zadnje številke smo bili 

nekoliko razočarani, saj je nismo mogli kupiti. V razred smo dobili le en izvod. Ker smo 

velikokrat neučakani, smo si časopis skorajda pulili iz rok. Zakaj? Vsi smo ţeleli prebrati naš 

prispevek in prispevke naših sosošolscev. 

Berimo revije, berimo časopise, saj se iz njih  lahko veliko naučimo in z različnimi slikami 

polepšamo svoje zvezke.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                   Patricija Peklar, Jan Ţivko, 5. a 

 

 

UPORABA MEDIJEV PRI PREŢIVLJANJU PROSTEGA ČASA  

 

Učenci 5.a razreda (22 učencev - 11 deklic, 11 dečkov) smo raziskali, koliko časa tedensko (od 

ponedeljka do petka)  namenimo posameznim medijem, in sicer: TV, radiu, računalniku ter 

različnim časopisom in revijam. 

 

Naše ugotovitve: 

 TV RAČUNALNIK RADIO ČASOPIS, REVIJE SKUPAJ 

DEKLICE 32 ur  29,5 ure 8,3 ure 6,5 ure 67,3 ure         

DEČKI 38 ur 32,3 ure 6 ur 3,9 ure 80,2 ure              

 

DEKLICE - 6,1 ure - tedensko povprečje uporabe vseh medijev 

DEČKI - 7,2 ure -  tedensko povprečje uporabe vseh medijev 
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UPORABA MEDIJEV PRI PREŢIVLJANJU PROSTEGA ČASA V SOBOTO IN NEDELJO 

 

 TV RAČUNALNIK RADIO ČASOPISI, REVIJE 

DEKLICE 62 ur 43 ur 5,4 ure 1,5 ure 

DEČKI 51,5 ure 68,5 ure 2,7 ure 0,7 ure 
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Učenci našega razreda največ časa porabimo za gledanje televizije in računalnik, vendar ţal 

le malo za šolske namene. 

Najmanj časa namenimo poslušanju radia in branju revij in časopisov. Le kaj bi ugotovili, če 
bi ugotavljali, koliko časa uporabimo za učbenike. No, to dobro vedo naši učitelji brez 
podrobnejših raziskav.            
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PRIMERJANJE UPORABE MEDIJEV PRI  PPREŢIVLJANJU PROSTEGA ČASA 
 

 PON. - PET. SOBOTA, NEDELJA 

TV 70 ur 113,5 ure 

RAČUNALNIK 52,8 ure 111,5 ure 

RADIO 14,3 ure 8,1 ure 

ČASOPIS, REVIJE 10,4 ure 2,2 ure 

 

 

 
                                                                                                            

Učenci 5. a 

 

 

KOLIKO ČASA PREŢIVIMO PRED TV, RAČUNALNIKOM IN OB 

POSLUŠANJU RADIA? 

 

Učenci 5. b razreda smo v okviru letošnjega šolskega parlamenta en teden spremljali, koliko 

časa smo preţiveli ob različnih medijih. 

Ugotovili smo, da največ prostega časa preţivimo ob televiziji, v povprečju osem ur 

tedensko. Pet učencev je televizijo spremljalo od 10 do 13 ur, trije od 7 do 8 ur in dva učenca 

2 uri tedensko. Sledita internet in radio. V povprečju smo na računalniku oz. internetu 

preţiveli štiri ure tedensko, radio pa smo v tem obdobju poslušali vsega skupaj 27 ur. Samo 

štirje učenci so prebirali revije ali časopise.  

Iz podatkov lahko razberemo, da ob medijih preţivimo kar nekaj časa. Zavedamo se, da bi 

včasih lahko televizijo ali računalnik zamenjala kakšna druga oblika zabave, na primer šport 

ali kaj podobnega. 

 

Učenci 5. b 
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TELEVIZIJA 

 

Televizija velika – na omari jo poglej! 

Gleda nas, v mislih nas obdaja 

in nam prodaja reklame za telebane. 

Ko gledamo jo,  nam misli poţre, 

vse čudno je. 

Večja televizija – manjša  poezija! 

Ljudje zgubljeni, 

oh,  ta televizija - kakšna ironija! 

 

 

                        Tina Brotšnajder, 5. b 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INTERNET 

 

Internet je omreţje, ki ga povezuje vezje. 

Zelo radi ga imamo, 

vsako stvar na njega damo. 

 

Včasih dobro je,  

da se kateri podatek obvaruje,  

saj nas lahko nekdo opazuje. 

 

Tudi dobra je pomoč, 

spise lahko pišemo celo noč. 

 

                          Benjamin Klejnošek, 5. b 

 

ŠOLSKI RADIO 

  

Na šoli imamo šolski radio. Uporablja se za obveščanje učencev in učiteljev o športnih, 

tehničnih, naravoslovnih in kulturnih dnevih, o tekmovanjih, doseţkih učencev, skupnih 

sestankih, pogrešanih stvareh, prihajajočih počitnicah in še marsičem. Čeprav je njegova 

uporaba koristna, saj izvemo, kaj se bo, ali se je ţe zgodilo, nekateri menimo, da bi ga morali 

boljše izkoristiti.  

V preteklosti so ob določenem dnevu v tednu med glavnim odmorom učenci po šolskem 

radiu poročali o rojstnih dnevih, aktualnih novicah iz sveta mode in športa ter drugih 

zanimivostih. Vrteli pa so tudi glasbo. Ţelimo si, da bi šolski radio ponovno uporabljali tako 

kot takrat oz., da bi zaţivel v še boljši obliki. Predlagamo, da bi učenci dajali predloge za 

vsebino oddaj. Imeli bi lahko škatlo, v katero bi dajali svoje predloge, tudi glasbene ţelje. Te 

skladbe bi se predvajale v glavnem odmoru. Če bi šolski radio začeli uporabljati tako, bi 

postal eden od medijev in bi vplival na oblikovanje mladostnika, kar je tema letošnjega 

parlamenta. Zato bi morali skrbno izbirati vsebine, kakor tudi glasbo. Prav zato si ţelimo, da 

bi na parlamentu sprejeli sklep o ponovni uporabi šolskega radia.    

Učenci smo lahko hvaleţni, da šolski radio obstaja, saj so pred njim bili deţurni učenci tisti, 

ki so nosili okroţnice od razreda, do razreda.   

 

Tomi Lorenčič  in Teja Kolosovski, 6. a 
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KAKO OPRAVLJAMO DOMAČO NALOGO 

 

Ko pridem iz šole, se najprej najem, nato pa naredim domačo nalogo. Ob opravljanjem 

naloge nimam priţgane televizije ali radia. Včasih imam priţgan računalnik, a le tedaj, ko ne 

razumem besed pri nemščini ali angleščini. Na mizi nimam hrane, le včasih imam sok, a ne 

velikokrat. 

Rada se učim ali delam nalogo v miru in v tihem prostoru. 

 

                                                                         Tjaša Kocmut, 6. b 

 

 

REZULTATI ANKETE O PRISOTNOSTI MEDIJEV V ČASU OPRAVLJANJA 

DOMAČIH NALOG  IN UČENJA      

         

V razredu nas je enajst učencev.  Pri razredni uri smo dobili nalogo, da teden dni beleţimo, 

kako opravljamo domače naloge.  Cilj dane naloge je bil, da zabeleţimo ali uporabljamo  v 

času učenja in opravljanja domačih nalog medije, katere ter kako  vplivajo na naš uspeh v 

šoli.  Po enotedenskem beleţenju smo dobili naslednje rezultate. Največkrat smo v tem tednu 

med opravljanjem domačih nalog uporabljali računalnik(triindvajsetkrat), predvsem pri 

nalogi iz predmeta nemški jezik zaradi uporabe slovarja. Štirje učenci so med opravljanjem 

nalog  poslušali radio, dvanajstkrat so telefonirali prijateljem,ali so jih kaj vprašali ali pa so si 

zaţeleli le pogovora, dva učenca pa sta poslušala glasbo s pomočjo MP4. 

Na vprašanje, kako mediji vplivajo na pravilnost rešenih nalog,so sošolci odgovorili, da 

enako uspešno opravijo naloge, kot bi jih brez vključenih medijev, ker so ţe to preizkusili. Ko 

pa se učijo, pa nimajo priţganih medijev.           

             

                                                                                                                Učenci 6. b 

 

LASTNOSTI MEDIJEV 

 

Mediji so del našega vsakdanjika. Prek njih izvemo vse novice, ki nas zanimajo. Včasih tudi 

neresnične. Mediji lahko zelo vplivajo na človeka. Na primer televizor, ki ga otroci v 

današnjem svetu spoznajo ţe pri malih nogah, saj jih starši tako zaposlijo. Internet ima velik 

vpliv na najstnike saj se tako lahko pogovarjajo s prijatelji in spoznavajo nove. 

Odrasli pa berejo revije in časopise. Zato si ljudje ne moremo predstavljati ţivljenja brez 

medijev, čeprav vemo, da imajo negativne lastnosti, kot je zasvojenost. Zato moramo 

zmanjšati uporabnost medijev (predvsem televizor in internet), kar pa bo v današnjem času 

teţka naloga, a z vztrajnostjo bomo tudi to lahko spremenili. 

 

Za 7. a Urška Blaţič 
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POZITIVNE IN NEGATIVNE LASTNOSTI MEDIJEV 

 

Tako kot vsaka stvar imajo tudi mediji, ki vplivajo na naš razvoj in oblikovanje osebnosti, kar 

je tudi tema letošnjega parlamenta pozitivne in negativne lastnosti. 

Čeprav mi mladostniki po navadi ne razmišljamo o negativnih stvareh in mislimo samo na 

pozitivne, bi se morali zavedati tistih negativnih, ker so lahko včasih posledice kar precej 

hude. Našli sva nekaj pozitivnih lastnosti, to so: iskanje različnih gradiv za šolo, iskanje slik, 

pogovor s prijatelji, najnovejše novice, učenje (npr. o zgodovinskih osebah, o zgodovini 

krajev ipd.), na voljo je 24 ur na dan, učenje različnih jezikov (npr. ko gledamo film na 

računalniku ali po TV.), spletni slovarji, pošiljanje elektronske pošte (seminarske naloge 

ipd.). Našli pa sva tudi nekaj negativnih lastnosti, to so: zloraba podatkov, poraba elektrike, 

škodi zdravju (predvsem kvari vid), lahko postanemo zasvojeni, laţi, ponaredki slik ipd. 

Najin predlog: po navadi mladostniki preţivimo preveč časa pred Tv-jem in pred 

računalnikom zato meniva, da bi si morali narediti urnik; od kdaj do kdaj smo lahko pred 

računalnikom in pred televizorjem in od kdaj do kdaj je čas za učenje in domače naloge. V 

svoje aktivnosti pa moramo vključiti še športne aktivnosti in pomoč staršem.  

 

Sklep: 

Internet in ostale medije lahko uporabljamo, vendar v določenih mejah, če nočemo da 

postanemo zasvojeni. In če smo npr. na Facebook-u moramo paziti koga imamo med 

prijatelji, katere podatke izdamo in napišemo na internet, saj lahko hitro pride do zlorabe 

naših podatkov in naloţenih slik, zato je potrebno podatke zakriti in nastaviti tako, da jih 

vidijo samo določene osebe katerim zaupaš. 

 

                                                                                       Barbara Pihler  in Katarina Gomzi, 7. b 

 

FACEBOOK: Najstnikom obsesija, odraslim traparija! 

 

 

Dandanes je veliko govora o slabem vplivu, ki jih ima na najstnike ena izmed najbolj 

priljubljenih spletnih strani, Facebook. Starši in odrasli nasploh, se razburjajo, ker najstniki 

preţivimo toliko časa na tej strani. Vendar pa ta slaba mnenja bolj izkušenih uporabnikov 

interneta, pri najstnikih očitno ne pustijo prevelikega vtisa. Poglejmo si, kaj o Facebooku 

mislimo mi najstniki.  

 

A: Ta stran mi je zelo všeč saj se lahko pogovarjam s prijatelji, četudi sem z njimi  oddaljen na 

stotine kilometrov. Spremenil bi le to, da se starejši od 30 let ne bi smeli prijaviti, ker se 

potem preveč razburjajo in vtikajo v to kar na Facebooku objavijo najstniki. 

B: Meni se ta stran zdi super! Spremenila bi le to, da bi bili profili moţni v več barvah. 

C: Stran je odlična! Ţelim si le, da bi bila bolj varna. Zato da me ne bi skrbelo kdo vidi moje 

podatke. 

Č: Stran se mi zdi zelo v redu. Za večino najstnikov predstavlja virtualni »popolni Svet« (kar 

seveda ni), zaradi prijateljev ki jih lahko spoznamo, slik ki jih lahko naloţimo, zaradi 

klepeta… Najbolj nam je všeč to, da lahko objavimo svoje mnenje na določene stvari, brez da 
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bi starši za to morali nujno izvedeti. Seveda pa je premalo varen, kar bodo ustanovitelji 

morali spremeniti, če ne ţelijo izgubljati članov. 

 

Najstniki imamo Facebook radi. Tudi napake (ki se jih sicer zavedamo) kot so premajhna 

varnost podatkov, nas očitno ne motijo preveč. Saj Facebook dnevno pridobi ogromno 

število novo včlanjenih najstnikov. Poleg najstnikov pa seveda tudi odraslih. Vsak dan večje 

število populacije za komuniciranje raje izbere Facebook, kot pa srečanje iz oči v oči.  Bomo 

videli kam nas bo to pripeljalo. Je mogoče, da se bomo poprej še tako dobri prijatelji, v 

prihodnosti poznali le kot » tisti/a s Facebooka « ? 

 

Učenci 8.a 

 

 

FACEBOOKMANIA! 

 

Kdo dandanes še ni slišal za spletno stran Facebook? Spletna stran je bila ustanovljena 

24.2.2004, sedaj ima ţe več kot 150 milijonov aktivnih uporabnikov širom po svetu. 

Ustanovitelj spletne strani je Mark Zuckerberg. Prav gotovo ste vsi seznanjeni kaj je 

Facebook. Facebook je druţbena spletna stran ki svojim uporabnikom omogoča spoznavanje 

novih prijateljev, ohranjanje stikov s oddaljenimi, igranje iger, pridruţevanje v skupine, 

objavljanje slik in ţelenih besedil oz. stanj… Glede na priljubljenost strani se je v svojem 

kratkem obstoju Facebook ţe srečal z nekaterimi kritikami in nasprotovanji, predvsem zaradi 

mezagotavljanja zasebnosti, političnih prepričanj njegovih ustanoviteljev in vprašanj 

cenzure. Ker pa poznava vaše mišljenje, da o  Facebooku veste dovolj (kar sploh ni res) in 

govoričenje o varovanju svojih podatkov ne bi imelo popolnoma nobenega učinka, vam bova 

predstavili nekaj dejstev ki jih o Facebooku vsaj večina gotovo ne pozna.  

Ali ste vedeli da uporabniki Fcebooka dnevno naloţijo več kot 14 milijonov novih slik? Da je 

ustanovitelj spletno stran ustanovil, ker se je počutil osamljenega in si je ţelel prijateljev? Da 

je Facebook v Siriji prepovedan, z namenom, da bi se ljudje druţili v ţivo in ne virtualno? Da 

si Facebook zapomni vse člane in njihove osebne podatke tudi ko ti zbrišejo svoj profil? Ste 

vedeli, da je druga najpopularnejša Facebook stran namenjena Homerju Simpsonu takoj za 

Michaelom Jacksonom? Ali da je povprečen čas preţivet na Facebooku vsak mesec 8.3 

milijard ur? Da je vrednost Facebooka ocenjena na nekje med 17 in 19 milijardami evrov? Da 

so druţabni mediji po obiskanosti prehiteli pornografske strani? Da je Facebooku 

registriranih preko 600.000 Slovencev (vsak četrti Slovenec)? Da se vsak teden število 

uporabnikov Facebooka v Sloveniji poveča za eno polno dvorano Hale Tivoli (veliko, ledeno 

dvorano)?  

Če ste na večino teh vprašanj odgovorili z ne vam je lahko jasno da o Facebooku veste 

premalo in bi vam raziskovanje koristilo. 

 

 

 Nika Blaţič in Sara Grdja, 8. a 
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ANKETA O UPORABI MEDIJEV 

 

V okviru šolskega parlamenta smo  naredili anketo o uporabi medijev pri učencih 7., 8. in 9. 

razreda. Anketo je izpolnilo 56 učencev. 

 

1. KATERO OBLIKO MEDIJEV NAJVEČ UPORABLJAŠ? 

 Računalnik (29 učencev) 

 Televizija (18 učencev) 

 Radio (5 učencev) 

 Časopis/revije (4 učenci) 

2. KOLIKO ČASA NA DAN POSVETIŠ MEDIJEM? 

 Pol ure (8 učencev) 

 1 uro (7 učencev) 

 2 uri (23 učencev) 

 Več kot 3 ure (18 učencev) 

3. ALI IMAŠ RAČUNALNIK? 

 Da (53 učencev) 

 Ne (3 učenci) 

4. IMAŠ FACEBOOK, NETLOG ali TWITTER? 

 Da (51 učencev) 

 Ne (5 učencev) 

5. KATERI OD SLOVENSKIH PROGRAMOV TI JE NAJLJUBŠI NA TELEVIZIJI? 

 Slovenija 1, 2 ali 3 (4 učenci) 

 Pop TV (18 učencev) 

 A kanal (18 učencev) 

 TV3 (8 učencev) 

 PINK SI (8 učencev) 

6. KAJ NA TELEVIZIJI NAJVEČKRAT GLEDAŠ? 

 Telenovele (10 učencev) 

 Risanke (5 učencev) 

 Filme (34 učencev) 

 Serije (4 učenci) 

 Poučne oddaje (3 učenci) 

7. KATERE RADIJSKE POSTAJE NAJVEČKRA POSLUŠAŠ? 

 Radio slovenske gorice (3 učenci) 

 Val 202 (3 učenci) 

 Radio rsi (0 učencev) 

 Radio net fm (17 učencev) 

 Radio ptuj (1 učenec) 

 Radio maribor (1 učenec) 

 Murski val ( 0 učencev) 

 Radio city (27 učencev) 

 Radio maxi (4 učenci) 
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8. ALI BEREŠ REVIJE/ČASOPISE? 

 Da (27 učencev) 

 Ne (7 učencev) 

 Včasih (22 učencev) 
9. KATERE REVIJE/ČASOPISE NAJVEČKRAT BEREŠ? 

 Večer (5 učencev) 

 Štajerski tednik (3 učenci) 

 Smrklja (12 učencev) 

 Bravo (28 učencev) 

 National geographic (2 učenca) 

 Gea (1 učenec) 
10. KAKŠNO MNENJE IMAŠ O MEDIJIH? (izbrali smo nekaj mnenj) 

 Mediji se mi zdijo zelo zanimivi in včasih tudi poučni, 

 So super za preganjanje dolgega časa, 

 Iz njih izvemo zelo veliko o slavnih in športu, 

 So super za druţenje prijateljev, 

 Nekateri so v redu drugi pa samo laţejo in nakladajo, 

 So pomemben del odraščanja vsakega sodobnega najstnika, 

 Niso preveč zdravi za naše zdravje, 

 So lahko zelo ''fajn'', če jih uporabljaš v pravilne namene, 

 V redu so saj izvemo veliko novega. 
                                      Špela Pučko, 8. b 

 

RADIO 

 

Radio je relativno mlado občilo. Pogosto je radio tisti, ki nas zbudi, obvesti o najnovejših 

informacija in poskrbi za dobro voljo z dobro glasbo. Radio kot medij je mlajšem delu 

prebivalstva zelo nepopularen saj mladi večina uporabljajo  internet na računalniku ali pa 

kar na telefonu in televizijo. Starejši del prebivalstva pa še vedno prisega na radio saj nekoč 

ni bilo denarja za druge medije in tako je bil radio eden najbolj razširjenih medijev v naših 

krajih. Najdejo pa se tudi posamezniki mlajšega prebivalstva, ki poslušajo radio samo z 

namenom, da slišijo najnovejšo glasbo in dogodke iz sveta slavnih. Tako ostaja radio eden 

najpomembnejših medijev.  

In kakšne so informacije, ki nam jih posreduje radio?  Te informacije so najbolj natančne in 

zanesljive.  Zanesljive in natančne predvsem v prometu, saj sproti poročajo o raznih zastojih, 

radarjih in drugih zanimivostih na cestah.  Sicer pa razne dnevno informacijske oddaje 

posredujejo zraven tega tudi najnovejše novice iz bliţnje in daljne okolice in sveta. Ţal pa je 

zraven glasbe in koristnih informacij na radiu veliko ali celo preveč reklamnih oglasov, kli 

nas vabijo h kupovanju najrazličnejših izdelkov in zapravljanju denarja.    

S tehničnega vidika ima radio tudi eno prednost. Pozimi vsi poznamo problem s  strešnimi 

oddajniki imenovanimi kroţniki. Ob močnem sneţenju ali deţju pride  do motenj. Takrat  je 

radijski signal dovolj močan in radio poskrbi za vse potrebne informacije, ki jih potrebuje 

človek. Če pa radia ni, znamo tudi uţivati, npr. ob druţabnih igrah. 

 

Anţe, Timotej, Benjamin, Tomi, Sergej, Jure, 9. a    
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NEKAJ O OTROŠKEM PARLAMENTU  

 

Sva učenca 9. razreda in sva v letošnjem šolskem letu predsednik in podpredsednica 

šolskega  otroškega parlamenta. Mentorica šolskega parlamenta na naši šoli je gospa Štefka 

Vidovič. 

 

 
 

 

 

Misliva, da je parlament dober predvsem za razvijanje besednega zaklada, vzgoje otrok in 

mladostnikov za demokracijo, izraţanje lastnih mnenj, spoštovanje do drugih in mnogo več. 

Parlament izvajajo učenci vseh osnovnih šol po Sloveniji. Spodbuja otroke k izraţanju lastnih 

mnenj o vprašanjih, ki se nanašajo na izbrano temo šolskega parlamenta za tekoče leto. 

Parlament poteka v obliki zasedanj, ki omogočajo sodelovanje vsem učencem. Pri zasedanjih 

pride večkrat do besednih dvobojev, v katerih si izmenjavamo mnenja, iščemo pozitivne in 

negativne rešitve ter na koncu naredimo povzetek. Veliko osnovnošolcem se otroški 

parlament ne zdi nekaj posebnega, saj večina ne soglaša z izbranim načinom dela in jim ni 

zanimiv. Nekaj šolarjev pa pritegne način dela v otroškem parlamentu in iskanje rešitev ter 

odgovorov na izbrano temo. To so preteţno tisti šolarji, ki se ţelijo naučiti zavzet neko 

stališče do določene teme in to stališče znat tudi ustrezno zagovarjat ter ga pojasnit, ob tem 

pa se naučit poslušat tudi sošolce ter sprejeti njihov drugačen način razmišljanja. Letošnja 

tema otroškega parlamenta je Vpliv medijev in druţbe na oblikovanje mladostnika. Zadnja 

štiri leta pa smo govorili o: naših mnenjih o devetletki, zabavi in prostem času mladih, 

ljubezni in spolnosti, diskriminaciji, rasizmu in stereotipih.   

                                                                               

Anţe Peklar  in Alina Pučko,  9. a 
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SMS SPOROČILA 

 

SMS sporočila uporabljamo predvsem  najstniki pa tudi odrasle osebe. Starejše osebe, stare 

na  nad 50 let pa večinoma ne, saj vidijo slabše in raje osebo, kateri ţelijo nekaj sporočiti 

pokličejo. Veliko najstnikom si  preko SMS-ov  s prijatelji dopisujejo o šoli, ljubezni, kaj se jim 

je lepega zgodilo, kaj bodo počeli skupaj med vikendom itd. Tudi na naši šoli učenci 

uporabljajo SMS - e.  Kot  vemo pa so SMS sporočila  med poukom prepovedana. Učenci 

morajo imeti telefone v omaricah, lahko pa tudi v torbi, vendar mora biti nastavljen  na tiho 

zvonjenje.  Če učitelj opazi telefon med poukom  ima  pravico, da učencu telefon vzame. 

Vendar pa obstajajo velike razlike med učitelji, glede teh pravil za odvzem telefona. Nekateri 

učitelji odvzamejo telefon tudi med odmori, ko ne motimo nikogar. To nam seveda ni všeč, 

vendar razumemo. Takšna so namreč šolska pravila in teh se moramo drţati. In ker smo 

včasih uporniški in se šele učimo, da se je pravil potrebno drţati, nas odvzem telefona 

pogosto razjezi. Sicer pa različno reagiramo. Nekateri postanejo ţivčni, jezni na učitelje in 

razočarani. Učenci ki so bolj uporni, se na vsak način pregovarjajo, da svojega telefona ne bi 

dali učiteljem. Tisti ki pa so bolj pridni in spoštujejo učitelje pa jim dajo, vendar z teţkim 

srcem. 

 

Za osnovnošolce je telefon in pošiljanje SMS sporočil namreč zelo pomembno. Pokličemo oz. 

pošljemo sporočilo staršem ali prijateljem, ko smo kaj pozabili za šolo, ko se slabo počutimo 

ali pa nas starši pokličejo in povprašajo za počutje (predvsem tiste, ki so slabšega zdravja in 

imajo določene bolezni). Kadar dobimo lepo oceno to po telefonu staršem tudi takoj 

sporočimo. V primeru slabe ocene pa raje počakamo, včasih celo do pogovorne ure.   

 

Nekateri učenci pa seveda uporabljajo SMS sporočila zgolj za zabavo. Na primer pošiljajo 

sporočila oz. pokličejo sošolca, ki sedi v istem prostoru pri pouku, zgolj iz zabave in da se 

lahko smejijo, ko se učitelj razjezi. V takem primeru se strinjamo, da se telefon odvzame in 

vrne ob koncu šolske ure.  

 

Suzana Bedrač in Sara Janţekovič, 9. b 

 

 

OBČINSKE NOVICE VITOMARCI 

 

V Vitomarcih 3-4x letno izhaja časopis, ki se imenuje NOVICE OBČINE SVETI ANDRAŢ V 

SLOVENSKIH GORICAH. Časopis vsebuje objavo lokalnih novic, predstavitev dela društev, 

kdo je vse umrl, poroke, zlate poroke, dogajanja na praznikih ter ostala dogajanja. 

Ustanovitelj in izdajatelj časopisa je Občina Sveti Andraţ v Slovenskih goricah. Časopis 

prejmejo vsa gospodinjstva v občini. Vsebino pa objavijo tudi na spletni strani www.sv-

andraz.si. Časopis obsega od   12 – 28 strani, odvisno od števila prispevkov. Naklada pa 400 

izvodov. 
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Breda Toš, 4. b 

 

 

 
Nuša Čeh, 4. b 

 

 

 
Filip Kuri, 1. b 


